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Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of the
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The learning outcomes are refevant to employment neads
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Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of the
curriculum
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There is adequate emphasis on communication skills in the curriculum
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Appropriate teaching-learning methods are proposed in the curriculum
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The curriculum provides opportunities for integrated learning
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Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of the
curriculum
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The course outcomes / objectives are clearly stated
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The learning outcomes are refevant to employment neads
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Appropriate teaching-learning methods are proposed in the curriculum
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Innovative teaching-learning methods are used
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The curriculum provides opportunities for integrated learning
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Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of the
curriculum
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Fesdteek an curricuium and =lisbus - Alumm:

Higher Education

17 responses

Master degree 11 {64 7%)
Academics

PhD

Others

s
on

Please rate your valuable feedback on the curriculum. For the review of
syllabus/to improve quality of the programme

Rate the adequateness of the course offered in the program

17 responses

Execellent —3 (17:6%)
Vary good
T (41.2%)
HAverage F{17.6%)

Poor

=
feed
=
n
[

T30V/22, 3:38 M
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FeadEack an curricuium and =plisbos - Alummni T3/01/22, 330 Mo

Rate the sufficiency of syllabus content to bridge the gap between
academic and clinical practice

17 responses

Excelient 3 (17.65%)

Vary good 2 (11.8%)
Good T (41.2%)
Average —4 (235%)
Poor
0 2 4 & 8

Rate the curriculum in relation to your current professional standards

17 responses

Excellent —1 {5 0%

Very good b (28.4%)
B8 (353%

Average

Poor

ntips [jdécs gacple comifarms a1 DCueW | Dh-HWarem _rpCraFFReadrv i _GECOR=TEE/viswanalylies Paget ot B



Fesdteek an curricuium and =lisbus - Alumm: T2J01/22 3:28

Rate the skill acquired from the curriculum to face the clinical
challenges/requirements

17 responses

Excelient
Vary good B (47 1%
Good 5 (29.4%)
Average —4 (23.5%)
Poor |—8(0%)
0 2 4 & 8

Rate the institutes laboratory, clinics, equipments adeqguateness for
practical exposure

17 respanses

Excellant

Very good I(17.6%)
Good 8{47.1%
Average —2 (11.8%)
Poor —2 (11.8%)
0 2 4 B 2

ntips. fjddcs gocolecomifarmsa XD CueW| D k- B Warem  ipCoaFFReadrV)_GECOASIEEviswanalyiics Page 5ot B



FeadEack an curricuium and =plisbos - Alummni T3/01/22, 330 Mo

Rate the offerings of electives in relation to technology advancements

17 responses

Exceflant —2 (11.8%)

Vary good — 3{17.6%)
Good T (41.2%)
Average 4 |23 5%)
Paar
0 2 4 ] 8

Rate the training and placement cell in getting ample placement
opportunities

17 responses

Excellent
Nery good 5(284%
Good 4 [23.5%)
Average 5 (29.4%
Paoor —2['11.B%5)
0 1 P 3 4 5
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FeadEack an curricuium and =plisbos - Alummni T3/01/22, 330 Mo

Rate the competence and support offered by the teacher

17 responses

Exceflant 6 (35:3%

Very good 6(353%
Gooad

HAverage

Poar

Rate the institutes support and contributes for the aver all development of
students

17 responses

Excellent

Very good

529 4%)

Average

Paoor —2 (11.8%)
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Feadtasek an curricutim snd splisbos - Alummi T2J01/22 3:28

Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of the
curriculum

17 responses

T (E9%) (29%]) 1 (5991 (5.9%) {6.9%1 (5.9%1 (5.9% (5991 (5.9%10 (5 991 {5.9%1(5.9%1 (5.9%
! = ) P2 i . . i : I .

0
Add dental practice man Mare of clinical s2ssion Practical knowledge is e Thank yau

Good Nething else Satisfactory

This cement is nsither created nor endorsed by Google Beport Ahdse - Tenns of Senvice - Privacy Folicy

Google Forms

4

ntips. fjddcs gocolecomifarmsa XD CueW| D k- B Warem  ipCoaFFReadrV)_GECOASIEEviswanalyiics Psge Baot B



Feadbaek an curricutimm snd splisbis-OREI Students T2)01/22 3:20

[| RAJAS DENTAL Feedback Form
COLLEGE & HOSETAL Students

Feedback on curriculum and syllabus -
CRRI Students

38 responses

MName of the studeant

3B responses

2 (5/3%)
20T O L U CL G L 0 (0 C 0 0 L LY (Y L B S L L G e
| ) | | | [ [ ] g [ ]

0
Abdul kadir M Jeevashn 3 Mekka T Pavithra 5. Jeflin steni Sudararhi

Annie Meerthana J Cloviya Rachel Sylvia Saranya Tmekga
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Feadbaek an curricutimm snd splisbis-OREI Students T2)01/22 3:20

Programme & Year

38 responses

10.0
75 9 {Eg?%} 7 :1%.4%3
50
. 2(5.3%) (5.21(5.3%) 2{53%)
T ol 2025% 8w @02 (P22 (2 8%) E.Iiﬂu;z_ﬁ%-} | (2I02 SN2 (RN 6%
0.0
2021 CRI CRIAUg2020  CRRI-FEB 2021 Ghjeh
BDS- CRI CRIAUG20-21  LCRI-Feb 2021 oA Panpdontics-..

The program outcomes / objectives are clearly stated

38 rezponses

Strongly Agree 4 (10.5%)

Agree —25 (B545%)

Mot Sure —10 (26.3%)

Disagree

Strongly Disagree
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Feadbaek an curricutimm snd splisbis-OREI Students T2)01/22 3:20

The course outcomes / objectives are clearly stated

38 responses

Strongly Agres

Aaree

Mot Sure

Disagree

Strongly Disagree

—4 (18:5%)

—29 (78 3%)

5(13.2%)

0(0%)

-0 (0%)

10 20 30

The Specific Learning Outcomes (SLO) are clearly stated

38 rezponses

Strongly Agree

fgree

Nat Sure

Disagree

Strongly Disagree

2 (5.3%)

—32 {B4.2%)

_4.(105%)

B (0%)

0 (0%)

ntips [jdécs goacple comifarmsfaf1-Fedb SRk 3BTt nnsz k2 MUaBD Imo-HTahmZ vSoifviewaralytics Page 3af @



Feadbaek an curricutimm snd splisbis-OREI Students

The learning outcomes are refevant to employment neads

38 responses

Strongly Agres —4 (10:5%)

Agree —-25 (G5 B%)
Mot Sure &(21.1%)

Disagree

Strongly Disagree

There is adequate emphasis on skill development in the curriculum

38 rezponses

Strongly Agree T(158:4%)
Agree —25 (B55%)
Nat Sure 5(13.2%)
Disagrese =1 {2.6%)

Strongly Disagree 0 (0%)

ntips [jdécs goacple comifarmsfaf1-Fedb SRk 3BTt nnsz k2 MUaBD Imo-HTahmZ vSoifviewaralytics
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Feadbaek an curricutimm snd splisbis-OREI Students T2)01/22 3:20

There is adequate emphasis on communication skills in the curriculum

38 responses

Strongly Agres
Agree —23(60.5%)
Mot Sure T [(154%)
Dizggres 1{2.6%)
Strongly Disagree —1(26%)
o 10 20 30

There is adequate emphasis on human values, ethics and professionalism

38 rezponses

Strongly Agree T (18.4%)
Agres 20 (5253
Mot Sure —10(26.3%)
Dizagree -1 {2.6%)
Strongly Disagree 0(0%)
o E 10 15 28

ntips [jdécs goacple comifarmsfaf1-Fedb SRk 3BTt nnsz k2 MUaBD Imo-HTahmZ vSoifviewaralytics Page 5ot @



Feadbaek an curricutimm snd splisbis-OREI Students T2)01/22 3:20

Appropriate teaching-learning methods are proposed in the curriculum

38 responses

Strongly Agres -G [Z1.1%)
Aaree — 19 (D%}
Mot Sure 11 (28.9%)
Disagree

Strongly Disagree

The curriculum provides opportunities for integrated learning

38 rezponses

Strongly Agree 3 (7.99%)
Agree —26 (65.4%)
Not Sure 9 {23.7%)
Disagree =1 {26%)
Strongly Disagree 0 (0%)
g 18 20 H

ntips [jdécs goacple comifarmsfaf1-Fedb SRk 3BTt nnsz k2 MUaBD Imo-HTahmZ vSoifviewaralytics
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Feadbaek an curricutimm snd splisbis-OREI Students T2)01/22 3:20

Innovative teaching-learning methods are used

38 responses

Strongly Agres
Anree —24 [R3.2%)
Mot Sure &(21.1%)
Dizggres 2'(0.3%)
Strongly Disagree
o 10 20 30

The assessment (examination) process is described clearly

38 rezponses

Strongly Agree E{13.0%)
Agree 25 (73 7%)
Nat Sure 5(13.2%)
Disagree

Strongly Disagree
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Feadbaek an curricutimm snd splisbis-OREI Students

The curriculum provides opportunities for integrated learning

38 responses

Strongly Agres

Aaree

Mot Sure

Disagree

Strongly Disagree

—4 (18:5%)

4(10:5%)

10

20

T30V/22 3:30 M

—29 (78 3%)

3

There is adequate weightage for continuous ongoing assessment (internal

assessment)

38 responses

Strongly Agree
Agree

Mot Sure
Disagree

Strongly Disagree

ntes jdscs gocplesomifarmsfdi1-FeHaSBKM 3B TatTnreg 22 _MUaBD I mo-H TahmZuBijviewaralytica

0

3(7.9%)

4 (10.5%)

8.(0%)

—0 {0%)

10 20

3

31 (816%)

Y

0

=1

Page Bof @



Feadbaek an curricutimm snd splisbis-OREI Students T2)01/22 3:20

Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of the
curriculum

3E responses

4 1‘155%& 4 (10
LIt
|

il

2 (5 3%)

1[E.ﬁ‘?:m{;‘{lﬁz_f_‘7!{Z‘E{;‘l_E[Z_TEi;‘iF{Z1_E['Z‘I;:'!_Z‘F{{I1?{I_-1E|'_I1_1’r,2~_6% K] (PR = P L1 0 e P e e e PR
| | | I Il 1] |

1

- I's very helpful 1 Mil Nothing speeific W need mare o.
Firiz Cnly More of hands o . Mo suggestions  Teaching aspect ez

This cemtent is paither created nor endorsed by Google Beport Ahvce - Temns of Sonvice - Frivacy Folicy

Google Forms
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Feadbasek an curricutim snd splisbus - Employars 130122 334 P

RAJAS DENTAL
@‘ coltreeaormy | ooGERCETOM

Feedback on curriculum and syllabus -
Employers

6 responses

Publish analytics

Graduates of our Department/College/Institute/University are already working
in your organization. We are thankful to you for providing them employment
with your prestigious Clinic/Organization.

Name of the Employee

& respaonses

Josafine

Greeshma Vijav Y

Cynthia johns
DR.SRJ.M,PIRAVEEN GANESH
Br.k.c.urmila

Sruthl

ntips. fdecs gacglecomfarmsfaf IHWIVMBY Y VNIFM_2auCS-ErpuTV IS G WD _MyTEXBINI S flevsnsiyics Page1al 13
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'DRSRJ.M PIRAVEEN GANESH

‘Drk.c.urmila
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Fesdteek an curricuium and =lisbus - Emplayars 130122 334 P

Clinic/organization
b responses
Johnson Dental Care
Sr Dental clinic
Johns dental clinic
Rajas Dental College and Haspital
Clinic

Creating smiles

How satisfied are you with the student/s work performance in each of these
areas:

General communication skills

& responses

@ cxcellent

® vcry good
@ good

@ Average

® poor

ntes jdscs gocplesomifarms A THWILBBY Y VNIF M _2auCS-erpuTV IS G WO _MyTEXBIN 24 Mievwsnslybos Fags'3



Fesdteek an curricuium and =lisbus - Emplayars 130122 334 P

Developing practical solutions to work place problems

b responses

@ cucellent

@ very good
& good

@ Lverage

@ poor

Working as part of a team

b responses

@ =xellent

@ very good
& good

@ Average

@ poor

=
o
L

ntips [jdécs gacple comifarms A INWLRBYYVNIF M _2auCS-erpuTY7E G 1D _MyTEXBIM 34 Mlevansiybcs Bag



Fesdteek an curricuium and =lisbus - Emplayars 130122 334 P

Creative in response to workplace chalienges

b responses

@ cucellent

@ very good
& good

@ Lverage

@ poor

Their planning and organization skills

b [ESPONSEs

@ =xellent

@ very good
& good

@ Average

@ poor

ntips [jdécs gacple comifarms A INWLRBYYVNIF M _2auCS-erpuTY7E G 1D _MyTEXBIM 34 Mlevansiybcs FagsSat 13



Feadbasek an curricutim snd splisbus - Employars 130122 334 P

Seif-motivated and taking on appropriate level of responsibility

b responses

@ cxellent
@ very good
& good

@ Lverage
@ poor

Open to new ideas and learning new techniques

b responses

@ =asllent
@ very good
& good

@ Average

@ poor

ntips [jdécs gacple comifarms A INWLRBYYVNIF M _2auCS-erpuTY7E G 1D _MyTEXBIM 34 Mlevansiybcs Fag=8 ol 13



Fesdteek an curricuium and =lisbus - Emplayars 130122 334 P

Using technology and workplace equipment

b responses

@ cucellent

@ very good
& good

@ Lverage

@ poor

Ability to contribute to the goal of the organization

b responses

@ =xellent

@ very good
& good

@ Average

@ poor

ntips [jdécs gacple comifarms A INWLRBYYVNIF M _2auCS-erpuTY7E G 1D _MyTEXBIM 34 Mlevansiybcs Feg= 7ol 13



Fesdteek an curricuium and =lisbus - Emplayars 130122 334 P

Technical knowledge/skill

b responses

@ cucellent
@ very good

& good
@ Lverage
@ poor
Ability to manage/leadership qualities
b [ESPONSEs
@ =xellent

@ very good
& good

@ Average
@ poor

ntips [jdécs gacple comifarms A INWLRBYYVNIF M _2auCS-erpuTY7E G 1D _MyTEXBIM 34 Mlevansiybcs Fag='B ot 13



Feadbasek an curricutim snd splisbus - Employars 130122 334 P

Innovativeness, creativity

b responses

@ cxellent

@ very good
& good

@ Lverage

@ poor

Relationship with seniors/peers/subordinates

b responses

@ =xellent
@ very good
& good

@ Average
@ poor

ntips [jdécs gacple comifarms A INWLRBYYVNIF M _2auCS-erpuTY7E G 1D _MyTEXBIM 34 Mlevansiybcs Fags8@ ol 13



Feadbasek an curricutim snd splisbus - Employars 130122 334 P

Involvement in social activities

S responses

@ cxellent
@ very good
@ good

@ Lverage
@ poor

Ability to take up extra responsibility

b responses

@ =asllent
@ very good
& good

® Average
@ poor

ntips [jdécs gacple comifarms A INWLRBYYVNIF M _2auCS-erpuTY7E G 1D _MyTEXBIM 34 Mlevansiybcs P=ge 10 &8 15



Fesdteek an curricuium and =lisbus - Emplayars 130122 334 P

Obligation to work beyond scheduie if required

b responses

@ cucellent

@ very good
& good

@ Lverage

@ poor

How do you rate your overall satisfaction with Rajas Dental College &
Haspital students and the curriculum?

B responses

@ cucellent

@® vcry good
& good

@ Avarape

@ poor

ntips [jdécs gacple comifarms A INWLRBYYVNIF M _2auCS-erpuTY7E G 1D _MyTEXBIM 34 Mlevansiybcs Fags1l et 13



Feadbasek an curricutim snd splisbus - Employars 130122 334 P

How could our programs be improved? What specific comments do you have
regarding the curriculum?

b responses

Patient communication pragrams

Should teach all the procedures in dentistry

Need more patient exposure

Listen 1o everyone's decision by keeping any suggestions box
Need updatation.

Thes students have very less confidence . They show a willingnessto iearn but have poor
confidence In clinical work and elinical knowledge. please equipp them with good
practice and training

Any cther comment(s):

b responses

Exposure to advanced dental procedures

Teach them all the procedures,clinic management, scope for dental jobs

Pateint exposure

Ne specific comments

Nil

Need more training in clinical level. _studenis dont have confidence even todo a good

extraction

This content i peither created nor endorsed by Google: Report Abuse - Termns of Service - Privacy Policy
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Feadbsek an curricuiimm snd splisbus - Faculty 13/01/22, 287 P

- Rmppaceptini= Feedback Form
y COLLEGE & HOSPITAL Faculty

Temamars . Yme . GdeTew 4770

Feedback on curriculum and syllabus -
Faculty

21 responses

Publish analytics

Name of the teaching faculty

21 responses

Mrs. L. Benita Mary
Dr.M.S.Jaish Lal
AT.Dinesh Kumar
Jasmine Vinshia

Or Georgeno

Dr. K. Tamil selvan MDS
Dr Soorya Dileep
Gayathri Fathima |

Jisha Pillai
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Feadbsek an curricuiimm snd splisbus - Faculty 13/04/32, 387 i

Name of the Department

27 responses

2
2 [%%} 2 q%za:%*ﬁ]

(4 8%

1 (4. B1:(4.B16(4.8% (4_515{11_[31;{4_[31;{4_[51;{4.51;{4__311{4._&1::4._&1::4 E16(4 B15(4 8%
oo e [ g T g TR g e | ' |

1

6
Ceorzervative Den . Departmentof Co_ Oral and maxllofa. Pharmacology Prasthedontics

Conservative Den Microbiclogy Orthedantics and .. Physiology

The Vision, philesophy & abjectives of the University are knawn
21 responses
Strongly Agree 10 (47 6%)
Agree 11 (52 4%)
Not Sure [0 (0%)
Disagree |- 0(0%)

Strongly Disagree [0 (0%)

3
i
=1y
=
_ry
L
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Feadbsek an curricuiimm snd splisbus - Faculty 13/04/32, 387 i

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers
and students.

27 responses

Strongly Agree 11 (52.4%)
Agree 10 (47.6%)
Not Sure |- 0 (0%)
Disagree |0 (0%)

Strongly Disagree [0 (0%)

Programmes outcomes of the syllabi is well defined ?

21 responsss

Strongly Agree & (28.6%)

Agrees 16 (T5.2%)
Not Sure
Disagree |-0(0%)
Strongly Disagree |0 {0%)
g 5 10 15 il

ntips fdecs gacglecomfarms A 2KnE DaTuY Ev-ivd DBABHTE Irpgie-uexgoPast Acd v ewssnslyties Bege3al 10



Feadbsek an curricuiimm snd splisbus - Faculty 13/04/32, 387 i

Curriculum having good academic flexibility 7

27 responses

Strongly Agres -B{30.1%)

Agree 10 (47 89
Mot Sure 1{14.3%)
Disagree |- 0(0%)
Strongly Disagree |0 (0%)
0.0 25 5.0 75 100
The course content fulfils the need of studants 7
21 rezponsses
Strongly Agree 10 (47 89
Agree 5.(42 9%)
Nat Sure —2 (9.5%)
Disagree |- 0 (0%)
Strongly Disagree |- 0 (0%)
0.6 25 5.0 75 100
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Feadbsek an curricuiimm snd splisbus - Faculty

University provides opportunities for continuous development of Staff

27 responses

Strongly Agree

Agree 12 {57 1%)

Nat Sure 3(14.3%)
Disagree 1 (4.8%)

Strongly Disagree [0 (0%)

Good facility and encouragement to the teachers for their research

21 rezponsses

Strongly Agree -8 [38_1%)
11 (62.4%)
Not Sure  [—0(0%)

Disagree -—219.'5%]

Strongly Disagree |- 0 (0%)

3
ir
=Y
=
'y
in
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Feadbsek an curricuiimm snd splisbus - Faculty

The learning cutcomes are refevant to employment needs

27 responses

Strongly Agree
Agree —13 (51.9%)
Not Sure 1 {4.8%)
Disagree 1 {4.8%)
Strongly Disagree (-0 (0%)
0 5 10 15
There is adequate emphasis on skill development in the curriculum
21 responses
Strongly Agree 9 (42 .9%)
Agree 11 (52.4%)
Not Sure
Disagree |- 0 (0%)
Strongly Disagree |- 0 (0%)
§] ] 10 15
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Feadbsek an curricuiimm snd splisbus - Faculty

There is adequate emphasis on human values, ethics and professionalism

27 responses

Strongly Agree
Agree 11 (52 4%)
Not Sure 1 4.8%)
Disagree 1 (4.8%)

Strongly Disagree [0 (0%)

Appropriate teaching-learning methods are proposed in the curriculum

21 rezponsses
Strongly Agree ~6 (28:6%)
Agree 12 (57 1%)
Nt Sure
Dizagree
Strongly Disagree
§] ] 10 15
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Feadbsek an curricuiimm snd splisbus - Faculty

Innovative teaching-learning methods are used

27 responses

Strongly Agree

—13 (61.9%)

Agree

Mot Sure |- 0(0%)
Dizagree |- 0(0%)

Strongly Disagree [0 (0%)

The curriculum provides opportunities for integrated learning

21 rezponsses

Strongly Agree 8 (38.1%)

11 (52.4%)

3
i
=1y
=
_ry
L
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Feadbsek an curricuiimm snd splisbus - Faculty 13/04/32, 387 i

The assessment (examination) process is described clearly

27 responses

Strongly Agree
Agree —13 (51.9%)
Not Sure  |-T(0%)
Disagree [-0(0%)
Strongly Disagree |0 (0%)
o L 10 15

There is adequate weightage for continuous on going assessment (internal

assessment)
21 responsss
Strongly Aarse 10 (47 &%
Agree 10 (4763
Naot Sure 1 (4.:8%)
Disagree |0 (0%)
Strongly Disagree |0 (0%)
0.6 25 58 75 16.0
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Feadbsek an curricuiimm snd splisbus - Faculty 13/04/32, 387 i

Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of the
curriculum

27 responses

2
2 %)

1 {4;_iﬂ'{d_lm'(d.fla-{a.a:{4_|ﬂ{{4;|ﬂ1-[4.la% 1 (4214 u%{g.ﬂa{¢_|{1s{4.|{1u4.zﬂga Iﬁ’,{gi_{'!314_[13“{#._[1{{4:'?1’;'[4_lﬁ‘!r
1 | | | ] | | | |

0
Assessmentca... Fulfilled stpres.  More attention t No Physiology can,
Curriculumean . [nnovative teac . Need more teac MNone Problem bas.

This centent is naither created nor endorsed by Gaogle Feport Ahuise - Temns of Senvice - Frivacy Pollcy

Google Forms
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Internal Quality Assurance - Feedback (Responses)

Things that need attention for improvement

« Haostel food

« Cleanliness of hostel

+ Hostel facility, gym timings for St. Alphonsa.

+ Interdisciplinary cases can be given more attention

- Need more exposure to other dept works too(RCT, extraction for clinical knowlaedge)

- Sisters atituds

- Common room

+ Interaction with students,clinical skills,publish journals

+ Toilet facilities

- Girls common room

- Rest room facilities , hostel rooms , dental chairs

- Avsilability of material

+ Werking of dental chair

- Canteen should be hygienic

* Hostel rooms

- In emergency postings pgs should be allowed to do all cases imespective of their
department for a better clinical management

+ Treatment rates affect the patient flow which affects cur training

- Student complaints nesd to be addressed

- Some faculties nesd to be more approachabie

- Need more rastrooms for girls

+ No comments

+ Awareness of advanced technologies to students and patients

- Want more books for lending section from reference books

Things most appreciated

+ Academics

- Extra curricular activities

- Teaching

- Academics, Extracurnicular activities

+ Nothing specific

+ Well infrastructure,.amazing teaching by our faculties,
+ All

- staff approach

+ Infrastructure

+ Library



+ Good teacher g,

+ Library facilities

+ Extracurricular activities

Clinical skill development

- Sports,cultural,=kills

+ Theorstical teaching. clinical skills, library availability
+ Good coaching

+ Effort of the staffz

Staffs, library and hands on programs

- Academics

« Environment

+ Staff guidance

Good in academics , sporis , conferences
Library time

- Balance between curricular and extracurricular activities
+ Revision classes

« Faculties don't unnecessarily fail the students
Library.exira curricular activities.education

- Academics, extracurricular, environment

- Library facilities

+ Infrastructure

» Teaching and guidance



Feedback on curriculum and syllabus - Employers (Responses)

« Teach them all the procedures,clinic management. scope for dental jobs

« Pateint exposurs

- Need more training in clinical level..students dont have confidence even to do a good
extraction

+ Patient communication programs

» Should teach a!l the procedures in dentistry

- Need more patient exposure

- Listen to everyone's decizion by keeping any suggestions box

+ Naed updatation.

+ Thes students have very less confidence . They show a willingnessto learn but have
poor eenfidence in clinical work and clinical knowledge.please equipp them with good
practice and training



Feedback on curriculum and syllabus - Alumni (Responses)

* Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of the curriculum

- | learned very well about dentistry and improve my hand skills regarding about dentistry

- Should be clinical oriented.. practice management can be added.. importance of
association should be emphasized.. as now a days dentist are being isolated within
their four walls of their clinic..

+ Good

- Satisfactory

- Add dental practice management.. dental chair basic information

+ Regarding rezearch and publications...more exposure needed

+ Good

+ More of clinical session and advancement needed for students

- Practical knowledgs i2 less ehen we passed out due to less patients...[T we ses more
patients we will have more confident

« Mare practical skill development s the need of the hour

+ Please offer PG course for all the departments



Feedback on curriculum and syllabus - Faculty (Responses)

* Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of the curriculum

- Innovative teaching aids can be improved.

= Need more teacher training programs

- Need more webinars and lectures for imnovative learning

+ Curriculum can be incorporated with more opportunities for integrated learning

+ More attention to be given for newer technigues used in basic medical science
subjects. Practical excercises in pharmacology should be updated.

- Curriculum made by the university is superior and made easy study way to the students

+ Assessment can b clearly explain well yet

« Fulfilled at present.

- Outdated topics should be avoid from the eumiculum and improve digitalised leaming
for clinical scenario

« lts good

+ Present system gives more emphasis on rote learning rather than encouraging analytical
skills of the student

- Book specific learing needed instead of wikipedia centric learning

- Problem bassd learning on clinical scenario

- | think Physiclogy subject should be separate paper not combined with biochemistry.

+ Physiology can consider as a separate paper



Feedback on curriculum and syllabus - Professionals
(Responses)

+ It is better to include comprehensive clinical dentistry into curriculum

+ Very much supportive for the altogether development of the students

- To include topics pertaining to practice of oral madicine as a speciality..

- curricular, co curricular and extra curricular are helpful towards the overall development
of students .activities

+ Molecular biology based research should be included in the curriculum

+ MDS Prosthodontoes curmiculam may be revised with more emphasis on Dental
Implants

- Good exam orientation and pattem

+ Hesearch and teaching should not be mixed.Researchers should concentrate on
research and teachers on teaching.

- Curriculum is presented in an excellent way and sasier to understand

= No curriculum provided

- Comprehensive Clinical courses are needed

+ Good infrastructure

+ Curriculum is perfect

« Good, keep it up

« Syllabus can include interdepartmental case scenarios and syllabus can include scope
for extra skills like clinical case photography etc



Feedback on curriculum and syllabus -CRRI Students
(Responses)

+ Please offer your comments / suggestions regarding any aspect of the curriculum
+ Please do consider our grnievance which we tell to staffs

« Need more dental camps and programs

- We nead more of dental camps for better practice

« We need dental camp outside the college

+ Need dental camps

» It's very helpful to learning everything to treat the patient successfully

« We nead more of dental camps

- Nothing specific

« More of hands on program

+ More clinical skill development program should be confucted

- Objectives of the program wers good

- Teaching aspect is useful fo understand sverything te improve our knowledge
- Mare clinical demos



Feedback on curriculum and syllabus - Students 4th year
(Responses)

+ Still can be better

- Needs more importance for average learning students

- Current curriculum is the best ever

- No suggestions please maintain this curriculum and syllabus



Feedback on curriculum and syllabus - 3rd year BDS Students
(Responses)

« Useful
+ Medel question papers with important questions can be provided so that those gns can

be well prepared by studentis for exams.
- Cumrent curriculum is the best
- Has adequate professionalism



Feedback on curriculum and syllabus - 2nd year BDS Students
(Responses)

+ Everything is okay

- Overal good Pharmacology good microbiology good and general pathology good every
staffe are very valuable thanks for their support

« Maintain regular test

+ More innovation needad

- All are very good

- Can be better

- Innovative and interacting teaching methods are welcomed

» Teaching method is good and useful



Feedback on curriculum and syllabus - 1st year BDS Students
(Responses)

- Mo suggestion
+ Allare good
+ Innovative teaching methods can be added



